

## Председателю СК России будет представлен доклад об инциденте в шахте в Пермском крае, в результате которого пострадали люди



Следственными органами СУ СК России по Пермскому краю по факту травмирования рабочих в результате вспышки газа в шахте возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, в результате инцидента двое человек с травмами доставлены в лечебное учреждение, где им оказывается медицинская помощь, остальные эвакуированы на поверхность.

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ по Пермскому краю Головкину Д.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

26 Июня 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1895197